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З В І Т  

начальника училища полковника служби цивільного захисту  

Говорущака М.Г. на загальних зборах колективу  

Вищого професійного училища Львівського державного університету 

безпеки життєдіяльності (м. Вінниця) з порядком денним:   

«Про підсумки роботи училища у 2019/2020 навчальному році» 

 
 

ОРГАНІЗАЦІЙНІ ЗАХОДИ 

 

У 2019/2020 навчальному році робота усіх структурних підрозділів 

училища була спрямована на вдосконалення і покращання освітнього процесу, 

зокрема організації та проведення дистанційного навчання, покращання 

внутрішньої служби, внутрішнього порядку в училищі, зміцнення дисципліни, а 

також покращання житлово-побутових умов проживання здобувачів освіти. 

Училищем підготовлено та направлено за належністю: 

1. Пропозиції до проєкту Порядку підготовки, перепідготовки та 

підвищення кваліфікації осіб рядового і начальницького складу служби 

цивільного захисту; 

2. Пропозиції щодо внесення змін до Довідника кваліфікаційних 

характеристик професій працівників у сфері цивільного захисту України 

(випуск № 92). 

Опрацьовано та внесено необхідну інформацію до загальної бази даних 

училища, оформлено особові справи на слухачів.   

Протягом навчального року на належному рівні забезпечено роботу Єдиної 

державної електронної бази з питань освіти (ЄДЕБО). 

Внесено в базу даних уніфікованої програми СБДР ДСНС України зміни, 

що стосуються транспортних засобів училища. 

З метою організації освітнього процесу фахівцями навчально-методичного 

відділу проведено уточнений розподіл навчального навантаження педагогічних 

працівників училища на 2019/2020 навчальний рік, підготовлено розклади 

занять, графіки проведення консультацій, семестрових та кваліфікаційної 

атестації, закріплення навчальних груп за кабінетами, педагогічного контролю. 

Організовано заповнення та видачу здобувачам освіти посвідчень про 

право виконання робіт з підвищеною небезпекою, посвідчень з домедичної 

підготовки.  

Організовано відповідно до вимог Порядку організації внутрішньої, 

гарнізонної та караульної служб ДСНС України, Статуту внутрішньої служби  

ЗС України та нормативно-правових актів внутрішню службу училища. 

За звітній період черговими караулами навчальної пожежно-рятувальної 

частини зроблено 193 виїзди, з яких: на заняття та навчання - 68, пожежно-

тактичні заняття та відпрацювання нормативів - 45, на пожежі - 39, інші 

(заправка ПММ, господарчі роботи, ремонт, ТО) - 41.  
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Організовано та проведено урочистості з нагоди Дня знань та приведення 

до Присяги курсантів першого курсу, Дня рятівника та інших державних свят. 

Забезпечено підготовку та проведення ІІ етапу конкурсу «Кращий 

начальник караулу», який проводився ДСНС України на базі училища. 

Певну увагу приділено профорієнтаційній роботі. Зокрема внесено зміни 

до рекламної брошури щодо вступу до училища у 2020 році з урахуванням змін 

у правилах прийому, розмножено 1000 примірників та роздано здобувачам 

освіти для проведення профорієнтаційної роботи у місцях їх постійного 

проживання (несення служби) під час проходження виробничої та 

технологічної практик серед випускників загальноосвітніх, професійних 

(професійно-технічних) закладів освіти. 

Проведено зустрічі з демонстрацією пожежної техніки  та обладнання, 

надання  домедичної допомоги з вихованцями міського Палацу дітей та 

юнацтва, із педагогічним складом ЗОШ № 23 м. Вінниці;  організовано та 

проведено заняття з питань охорони праці та дотримання вимог пожежної 

безпеки із педагогічним складом та персоналом Прибузької школи-інтернат. 

Проведено заняття з учнями 11 класу ЗОШ № 15 міста Вінниці на тему: 

«Ізолюючі засоби захисту органів дихання» та надано допомогу в проведенні 

Дня цивільного захисту ЗОШ № 23 міста Вінниці. 

 

 

ОРГАНІЗАЦІЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 

 

Педагогічним складом училища організовано та проведено освітній процес 

зі здобувачами освіти за інтегрованими робітничими професіями «Пожежний-

рятувальник; Радіотелефоніст; Командир відділення оперативно-рятувальної 

служби цивільного захисту», «Дозиметрист; Пожежний-рятувальник; Командир 

відділення оперативно-рятувальної служби цивільного захисту», за 

спеціальностями «Пожежна безпека», «Цивільна безпека». На виконання вимог 

наказів ДСНС України від 14.12.2018 № 736, від 19.12.2018 № 740, від 

21.12.2019 № 742 організовано та проведено професійно-технічне навчання, 

перепідготовку, підвищення кваліфікації слухачів за трьома робітничими 

професіями: «Командир відділення оперативно-рятувальної служби цивільного 

захисту», «Ремонтувальник респіраторів та протигазів», «Машиніст 

автопідіймача (автодрабини) пожежного пересувного».  

Навчальні плани та програми з усіх професій, спеціальностей підготовки 

кадрів виконані в повному обсязі. 

За звітний період викладачами училища прочитано 22211,54 навчальних 

годин  (17307,58 год. – за загальним фондом, 4903,96 год. – за рахунок 

спеціального фонду), середнє навчальне навантаження склало 755,6 год. на 

одного викладача.  

Викладачами, майстрами виробничого навчання проведено відповідну 

роботу щодо удосконалення дидактичного забезпечення освітнього процесу. 
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Розроблено завдання, організовано та проведено супровід написання та 

захист курсових робіт з дисциплін «Тактика дій при ліквідації надзвичайних 

ситуацій та їх наслідків», «Небезпечні хімічні речовини. Методи та засоби 

індикації» (спеціальність «Цивільна безпека») та з дисциплін «Пожежно-

технічне обладнання»,  «Пожежна тактика» (спеціальність «Пожежна 

безпека»); оформлено звітні матеріали. 

Майстрами виробничого навчання протягом навчального року 

організовано із здобувачами освіти заняття з виробничого навчання, вжито 

організаційних заходів щодо належного проходження останніми виробничої та 

технологічної практик. 

Окремі практичні заняття проводились на базі ГУ ДСНС України у 

Вінницькій області, Аварійно-рятувального загону спеціального призначення 

(с. Якушинці) (Хом’ячук, Андрощук), на базі підприємства «Форт». 

Організовано стажування на базі НПРЧ курсантів 2-3 курсів у посадах 

радіотелефоніста, дозиметриста, командира відділення оперативно-рятувальної 

служби цивільного захисту, командира відділення радіаційної та хімічної 

розвідки, начальника караулу. 

Проведено інструктаж, підготовлено щоденники та організовано 

проходження виробничої практики курсантами, учнями училища - за професією 

«Пожежний-рятувальник», слухачами – за професією «Командир відділення 

оперативно-рятувальної служби цивільного захисту» та технологічної практики 

за програмами підготовки молодших спеціалістів зі спеціальностей «Пожежна 

безпека», «Цивільна безпека» денної та заочної форми навчання. Проведено 

моніторинг проходження виробничої та технологічної практик.  

Підготовлено атестаційну документацію, дипломи, свідоцтва та додатки до 

них, проведено державну кваліфікаційну атестацію та здійснено випуск 691 

кваліфікованого робітника, з них за професіями: 

 

 

№ 

з/п 
Назва професії Всього 

У тому числі: 

держбюджет спецфонд 

1 2 3 4 5 

1 

Командир відділення 

оперативно-рятувальної 

служби цивільного захисту 

304 304  

2 

Машиніст автопідіймача 

(автодрабини) пожежного 

пересувного 

84 84  
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1 2 3 4 5 

3 
Ремонтувальник 

респіраторів та протигазів 
115 114 1 

4 

Пожежний-рятувальник; 

Радіотелефоніст; Командир 

відділення оперативно-

рятувальної служби 

цивільного захисту 

150 66 84 

5 

Дозиметрист; Пожежний-

рятувальник; Командир 

відділення оперативно-

рятувальної служби 

цивільного захисту 

38 30 8 

 ВСЬОГО: 691 598 93 

Крім цього, підготовлено відповідні організаційно-правові документи та 

проведено курси цільового призначення з підготовки працівників пожежних 

підрозділів регіональної філії «Південно-західна залізниця» AT «Українська 

залізниця»: надано освітню послугу 55 особам. 

Проведено державну кваліфікаційну атестацію та підготовлено випускну 

документацію на випускників училища, які навчалися за програмами 

підготовки молодших спеціалістів за спеціальностями «Пожежна безпека» і 

«Цивільна безпека»:  

 

№ 

з/п 
Назва спеціальності Всього 

У тому числі: 

держбюджет 
спецфонд 

денна заочна 

1 Пожежна безпека 104 57 
21 26 

47 

2 Цивільна безпека  26 24 2 

 ВСЬОГО: 130 81 49 

 

Державне замовлення з підготовки кваліфікованих робітників та молодших 

спеціалістів для Оперативно-рятувальної служби цивільного захисту училищем 

виконано в повному обсязі. 

Працевлаштування випускників, котрі навчались за державним 

замовленням, складає 100 %, випускників, котрі навчались за рахунок 

юридичних або фізичних осіб, - 73 %. 
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МЕТОДИЧНА РОБОТА 

 

Педагогічним колективом розроблено 22 освітніх програми підготовки 

кваліфікованих робітників з професій за різними видами підготовки, з яких 

здійснюється навчання в училищі:  

- «Пожежний-рятувальник» (первинна професійна підготовка, підвищення 

кваліфікації), 

- «Машиніст насосних установок пожежно-рятувального транспортного 

засобу» (професійне (професійно-технічне) навчання, перепідготовка, 

підвищення кваліфікації),  

- «Машиніст автопідіймача (автодрабини) пожежного пересувного» 

(професійне (професійно-технічне) навчання, перепідготовка, підвищення 

кваліфікації), 

- «Командир відділення оперативно-рятувальної служби цивільного 

захисту» (первинна професійна підготовка, професійне (професійно-технічне) 

навчання, перепідготовка, підвищення кваліфікації), 

- «Ремонтувальник респіраторів та протигазів» (професійне (професійно-

технічне) навчання, перепідготовка, підвищення кваліфікації),  

- «Радіотелефоніст» (первинна професійна підготовка, професійне 

(професійно-технічне) навчання, перепідготовка, підвищення кваліфікації),  

- «Дозиметрист» (первинна професійна підготовка). 

- «Пожежний-рятувальник; Радіотелефоніст; Командир відділення 

оперативно-рятувальної служби цивільного захисту» (первинна професійна 

підготовка), 

- «Пожежний-рятувальник; Дозиметрист; Командир відділення 

оперативно-рятувальної служби цивільного захисту» (первинна професійна 

підготовка). 

Педагогічними працівниками Гнусарьковим Р.В., Ліпчанчуком І.І., 

Радзіоновим С.М. у складі робочої групи розроблено Стандарт професійної 

(професійно-технічної) освіти з робітничої професії «Машиніст насосної станції 

пожежної пересувної». 

Підготовлено науково-методичну статтю на тему: «Впровадження 

технологій тривимірного моделювання в процес підготовки кваліфікованих 

робітників при вивченні спеціальних предметів із застосуванням сучасних 

технічних засобів навчання» та подано до Навчально-методичного центру 

професійно-технічної освіти у Вінницькій області для друку у «Віснику 

професійно-технічної освіти Вінниччини» (Ткаченко). 

Авторським колективом педагогічних працівників училища у складі               

Говорущака М.Г., Гнусарькова Р.В., Радзіонова С.М. підготовлено 

раціоналізаторську роботу «Комплекс установок для проведення випробування 

пожежних рукавів», яка посіла перше місце у VІ Конкурсі винахідницьких і 

раціоналізаторських проєктів і робіт у сфері цивільного захисту, пожежної та 

техногенної безпеки (номінація «Новітні технології, засоби цивільного та 

протипожежного захисту»). 
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Авторським колективом училища розроблено першу редакцію навчального 

посібника «Підготовка командирів відділень Оперативно-рятувальної служби 

цивільного захисту: теорія і практика». 

Розроблено пропозиції та внесено зміни до структури електронного 

навчально-методичного комплексу з робітничих професій, за якими 

здійснюється підготовка кваліфікованих робітників. Заповнено комплекси 

навчально-методичними матеріалами. 

Педагогічними працівниками з метою використання в освітньому процесі 

проведено роботу над підбором і накопичуванням матеріалів щодо новинок 

пожежної та аварійно-рятувальної техніки і обладнання, а також пошук, 

вивчення і узагальнення матеріалів з питань організації і проведення аварійно-

рятувальних робіт рятувальними службами інших країн. 

Викладачами, майстрами виробничого навчання підготовлено та 

проведено відкриті заняття, на яких продемонстровано сучасні методи та 

прийоми роботи на занятті: 

- з дисципліни «Виробниче навчання» на тему: «Відпрацювання прийомів 

роботи із механізованим, електричним, пневматичним та гідравлічним 

інструментом» (Атаманов) - методику проведення занять виробничого 

навчання з використанням елементів інтерактивного навчання; 

- з предмета «Домедична підготовка» на тему: «Невідкладні серцево-

судинні стани» (Таранова) - методику використання мультимедійної 

презентації, спеціального медичного обладнання; 

- з дисципліни «Основи гідравліки та спеціальне водопостачання» на тему: 

«Розрахунок витрат води на пожежогасіння для населених пунктів і 

промислових підприємств» (Ковальчук) - методику проведення практичного 

заняття з використанням програми віддаленого тестування Online Test Pad, 

різнорівневих завдань, мультимедійних засобів та інтернетресурсів; 

- з дисципліни «Спеціальна фізична підготовка» на тему: «Методика 

проведення занять з особовим складом пожежно-рятувального та аварійно-

рятувального підрозділів по відпрацюванню вправ» (Харечко) - методику 

використання дидактичних ігор (ігри-змагання) під час проведення практичних 

занять із спеціальної фізичної підготовки; 

- з дисципліни «Пожежно-технічне обладнання» на тему: «Загальна будова 

пожежної автодрабини» (Радзіонов) - методику дистанційного навчання за 

допомогою телекомунікаційних засобів під час викладання лекційного 

матеріалу; 

- з дисципліни «Фізичне виховання» на тему: «Вивчення техніки 

виконання прийому та передачі волейбольного м’яча» (Осадчук) – методику 

застосування елементів інтерактивного навчання (ігри-змагання, робота в 

парах, робота в малих групах) під час проведення занять з фізичного 

виховання; 

- з дисципліни «Спеціальна фізична підготовка» на тему: «Методика 

проведення занять з особовим складом чергового караулу пожежно-

рятувального підрозділу по відпрацюванню вправ» (Ревков) - методику 
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проведення практичного заняття із спеціальної фізичної підготовки шляхом 

поетапного вивчення кожного із елементів навчальної вправи; 

- з предмета «Виробниче навчання» на тему: «Відпрацювання порядку дій 

командира відділення Оперативно-рятувальної служби цивільного захисту під 

час несення служби черговими караулами в підрозділах Оперативно-

рятувальної служби цивільного захисту» (Козяр, Придатко) – методику 

активізації діяльності здобувачів освіти шляхом вирішення ситуаційних задач; 

- з дисципліни «Безпека життєдіяльності» на тему: «Природні та 

техногенні небезпеки та їх наслідки» (Горичко) – методику проведення 

семінарського заняття-симпозіуму з використання інтерактивних методів, 

мультимедійних та Інтернет ресурсів, зокрема інтерактивного хмарного сервісу 

LearningApps; 

- з дисципліни «Небезпечні хімічні речовини. Методи та засоби індикації» 

на тему: «Поняття меж переносності токсичних доз. Характеристика АНХР за 

токсикологічним ознаками» (Каращук) – методику проведення лекції з 

використанням традиційних та інноваційних  прийомів навчання: 

«словограма», «думка випускника», інтерактивного плакату singling, 

інтерактивних вправ через онлайн-сервіс LearningApps».  

Певну увагу приділено позааудиторній роботі. Протягом навчального року 

проведено цілу низку олімпіад, вікторин, конкурсів, конференцій.  

Зокрема, цікавими, змістовними, на достатньому рівні підготовленими 

були олімпіади з навчальних дисциплін «Охорона праці в галузі»,  «Пожежна 

профілактика», І етап Міжнародного конкурсу з української мови ім. Петра 

Яцика, конкурси «Краща ланка ГДЗС», «Кращий пожежний-рятувальник», 

«Кращий радіотелефоніст», лекторій «Всесвітній день імунітету», конференція 

на тему «Автомобілі з електричним серцем». 

Викладачами, майстрами виробничого навчання організовано розгляди 

описів пожеж та обговорення статей журналів «Пожежна та техногенна 

безпека» і «Надзвичайна ситуація». 

Дистанційна робота 
Розроблено плани-графіки дистанційного навчання на період 

національного карантину з 16.03.2020 р. по 28.05.2020 р. для спеціальності               

263 «Цивільна безпека» та 16.03.2020 р. по 19.06.2020 р. для спеціальності                

261 «Пожежна безпека». Плани-графіки завантажено на сайт училища та 

ознайомлено з ними учасників освітнього процесу. 

Педагогічними працівниками вивчено та впроваджено в роботу платформи 

дистанційного навчання: «Google classroom», «ТЕСТОРІУМ», «На урок», 

«Online Test Pad», «Classtime».  

Підібрано інтернет-ресурси (відео, презентації, картки контролю знань, 

ілюстрації, тести, флеш-картки) для успішної реалізації дистанційного 

навчання з предметів (дисциплін). 

Створено за допомогою сервісу classroom.google.com Googlee-класи для 

навчальних груп, у яких розміщено інструкції, вказівки щодо виконання 

практичних робіт та інших завдань. 

https://onlinetestpad.com/ua
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Розроблено електронні бланки відповідей, картки контролю знань, тестові 

завдання для онлайн-тестування та проведено оцінювання знань здобувачів 

освіти з дисциплін засобами дистанційного навчання та інтерактивних 

технологій: тестової програми Googlee технологій, за допомогою програми 

Online Test Pad, програмного забезпеченя Тelegram, Viber. 

Організовано та проведено проміжний контроль знань (екзамени) із 

використанням платформи для проведення онлайн-конференції на базі 

програми «Zoom». 

 

ВИХОВНА РОБОТА 

 

Виховна робота у 2019/2020 навчальному році була направлена на 

формування і розвиток у персоналу високої духовності, фізичної культури і 

моральних якостей, почуття патріотизму і національної свідомості, вірності 

традиціям українського народу, професійної гідності.  

 рамках реалізації національно-патріотичного виховання в училищі 

організовано та проведено ряд заходів, спрямованих на виховання почуття 

патріотизму та поваги до української культури, мови, історії; проведені зустрічі 

із бійцями АТО та волонтерами, інтелігенцією; взято участь у заходах 

національно-патріотичного характеру,  зокрема: 

- з нагоди Дня знань та прийняття курсантами Присяги служби цивільного 

захисту; 

- з нагоди Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на 

Чорнобильській АЕС; 

-  з нагоди випуску молодших спеціалістів 2020 року; 

- у проведенні ІІ етапу конкурсу «Кращий начальник караулу». 

У культурно-масовій роботі пріоритетними завданнями було виявлення й 

розвиток талантів перемінного  складу, участь у різноманітних фестивалях, 

організація концертів і конкурсів талантів, культурно-просвітницьких та 

інформаційних заходів, тематичних днів. Організовано та проведено концерти 

та конкурси: 

- з нагоди Дня працівників освіти; 

- до святкування Нового року та Міжнародного жіночого дня; 

- Фестиваль творчих колективів, приурочений Міжнародному дню 

студента; 

- конкурс серед здобувачів освіти «Краще селфі». 

Команда училища виборола першість у розважально-інтелектуальній грі 

«Батлум» серед учнів професійно-технічних навчальних закладів міста. 

 Організовано та проведено інші заходи виховного характеру: 

- інформаційну годину з елементами евристичної бесіди на тему «75-ті 

роковини початку депортації українців з Лемківщини, Надсяння, Холмщини, 

Південного Підляшшя, Любачівщини, Західної Бойківщини у 1944-1951 

роках»; 
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- інформаційну годину про передумови та події, які сприяли 

утвердженню 14 жовтня як Дня захисника України; 

- полеміку на тему: «ОУН-УПА — національні герої?! Думка 

громадськості»; 

- тематичний вечір, присвячений життю та творчості українського поета, 

літературознавця та перекладача Михайла Драй-Хмари; 

-  інформаційну годину з елементами евристичної бесіди на тему: 

«Створення Української Гельсінської групи»; 

- інформування перемінного складу про акцію «Save Oleg Sentsov & All 

ukrainian Kremlin’s hostages», метою якої є допомога українським політв’язням, 

військовополоненим, які утримуються в російських в’язницях; 

-  круглий стіл на тему: «Голодомор. Помста за свободу» за участю 

студентів історичного факультету Вінницького державного педагогічного 

університету імені М. Коцюбинського; 

- правове поінформування перемінного складу про права та обов’язки 

громадянина України, адміністративну і кримінальну відповідальність за участі 

старшого інспектора з особливих доручень відділу Уповноважених Голови 

Національної поліції старшого лейтенанта поліції Заріни Маєвської; 

- перегляд кінострічок «Заборонений», «Захар Беркут», «Ціна правди», 

«Чорний козак»; 

- інформаційне заняття із використанням матеріалів Українського 

Інституту національної пам’яті: «Українські борці за права людини (в рамках 

тижня права); 

- перегляд короткометражних документальних фільмів «Європейська 

конвенція з прав людини», «Права людини та локальна демократія», 

документального фільму «Соловей співає» в рамках співпраці з Вінницьким 

обласним молодіжним центром «Квадрат»; 

- інформаційну годину з нагоди Дня Соборності України із використанням 

фотоматеріалів та переглядом документального фільму «Злука. День 

Соборності України (з циклу Перемоги України)»; 

- тематичні заходи по відзначенню 102 річниці Бою під Крутами з 

переглядом стрічки українського виробництва «Крути 1918»; 

- дебати на теми: «Прогрес незмінно веде до регресу», «Віртуальне життя 

та реальний світ навколо (про мережеву залежність)», «Евтаназія: вчинок 

милосердя чи жорстоке вбивство?». 

Курсанти та працівники училища взяли участь в Обласному автопробігу, 

присвяченому 100-річчю з дня 1-го зимового походу армії УНР у 1919-1920 рр., 

та загальноміських заходах по вшануванню пам’яті жертв Голодомору 1932-

1933 рр. 

Відповідно до планів навчально-виховної роботи кураторів кураторами 

груп проведено 256 годин куратора, 209 засідань (зборів) з особовим складом 

груп, 771 виховну бесіду з питань успішності та дотримання дисципліни. 

У рамках проведення батьківських зборів кураторами навчальних груп 

першого курсу проведено зустріч з батьками, на яких розглянуто стан 
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успішності та дотримання здобувачами освіти внутрішнього розпорядку в 

училищі. Постійно проводилась робота з батьками здобувачів освіти другого 

курсу. 

Крім цього, кураторами груп організовано культпоходи до Вінницького 

обласного академічного українського музично-драматичного театру                             

ім. М. Садовського,  Національного музею-садиби М. І. Пирогова, музею 

«Ретро-музей АвтоМото-ВелоФото-ТелеРадіо», музею «Моделі транспорту»; 

Вінницького планетарію. 

Розроблено план-сценарій та проведено позааудиторний виховний захід на 

тему: «Хімія та твоє здоров'я» (Каращук Віталій).  

Викладачі-майстри виробничого навчання циклу виробничого навчання 

працювали як керівники 4-х спортивних секцій: з гирьового спорту – керівник                

Красуцький В.М. (залучено 10 чол.), з міні-футболу (футзалу) – керівник     

Осадчук О.Ю. (залучено 12 чол.), з пожежно-прикладного спорту – керівник 

Харечко М.Я. (залучено 8 чол.), з пожежно-рятувального спорту – керівник 

Ревков Р.А. (залучено 7 чол.). 

За звітний період керівниками спортивних секцій проведено тренування 

збірних команд училища та взято участь у змаганнях: 

- Зональні змагання з футзалу серед закладів професійної (професійно-

технічної) освіти – ІІ місце (тренер Осадчук); 

- Змагання «Найсильніший пожежний-рятувальник. Київ-2019»                      

(20-22 вересня 2019 року). За результатами змагань курсант Мордач Тетяна 

здобула срібну медаль в категорії «Тандем жінки» та бронзову медаль в 

категорії «Тандем мікс» (тренер Ревков). 

З метою мотивації здобувачів освіти до навчання підготовлено та вручено 

подяки батькам кращих курсантів, учнів первинної професійної підготовки, а 

також відправлено подяки закладам загальної середньої  освіти за належну 

підготовку та виховання кращих курсантів, учнів училища. 

Для задоволення інформаційних потреб читачів працівниками бібліотеки   

підібрано матеріали та оформлено 36 літературно-тематичних виставок, 

проведено дві літературно-виховні зустрічі на теми: «Книга і бібліотека в 

моєму житті» та «Етикет – це рівень культури поведінки. Людина, що не вміє 

себе гідно поводити, ніколи не досягне успіху».  

Організовано в приміщенні книгарні «Є» участь здобувачів освіти 

училища в проведенні  презентації  книги письменника Василя Шкляра 

«Троща».  

 

КОНТРОЛЬ ЗА ОРГАНІЗАЦІЄЮ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 

 

Керівництвом навчально-методичного відділу, циклів, циклових комісій 

регулярно проводився контроль за виконанням навчальних планів і програм 

підготовки кваліфікованих робітників та молодших спеціалістів.  

Крім цього, фахівцями навчально-методичного відділу, щотижня 

регулярно проводився контроль виконання розпорядку дня училища в частині 
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дотримання розкладу занять викладачами, майстрами виробничого навчання, 

здобувачами освіти. 

Також проведено перевірку занять і самостійної підготовки здобувачів 

освіти у навчальних групах.  

Розроблено тестові завдання та відповідно до затверджених графіків 

проведено діагностичні директорські контрольні роботи із спеціальних 

дисциплін (листопад 2019 року – перший, другий курс), у цей же період 

проведено рубіжний контроль знань з навчальних предметів, дисциплін курсу 

підготовки кваліфікованих робітників та молодших спеціалістів; підготовлено 

аналіз їх результатів, які розглянуто на засіданнях циклів, циклових комісій, на 

службовій нараді персоналу училища.  

Апаратом навчально-методичного відділу, керівниками циклів, циклових 

комісій перевірено ведення начальних журналів викладачами, майстрами 

виробничого навчання  училища, організовано усунення виявлених недоліків. 

Відповідно до затвердженого графіка здійснено 56 педагогічних контролів 

занять з подальшим обговоренням їх результатів.  

 

ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 

 

Певну увагу у 2019/2020 навчальному році приділено підвищенню 

професійної майстерності педагогічного колективу.  

Відповідно до перспективного план-графіка підвищення кваліфікації та 

атестації педагогічних працівників на 2019/2024 роки підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників проходило на базі Навчально-методичного центру 

ПТО у Вінницькій області, Науково-методичного центру професійно-технічної 

освіти та підвищення кваліфікації інженерно-педагогічних працівників у 

Хмельницькій області, Українського науково-практичного центру екстреної 

медичної допомоги та медицини катастроф, ТМО «Вінницький обласний центр 

екстреної медичної допомоги та медицини катастроф».  

Протягом навчального року 31 особа пройшла підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників:  

- за програмою керівників закладу освіти (150 год.) – 1 особа, 

- за програмою методистів (150 год.) – 1 особа, 

- за програмою викладачів спеціальних дисциплін (150 год.) – 1 особа, 

- за програмою викладачів фізичного виховання та захисту Вітчизни                

(128 год.) – 2 особи, 

- за програмою з надання першої невідкладної медичної допомоги при 

надзвичайних ситуаціях (48 годин) та програмою викладачів-інструкторів з 

надання першої невідкладної медичної допомоги (24 год.) – 23 особи, 

- за програмою майстрів виробничого навчання ЗП(ПТ)О (28 годин) –          

3 особи. 

Крім цього, викладачем домедичної підготовки Тарановою О.Д.      

06.06.2020 р. пройдено курси «Базова підтримка життя» (BLS) на базі 

Вінницької філії центру медицини катастроф (отримано кваліфікацію 
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Європейської реанімаційної ради життя) та в період з 10.01.2020 р. по 

08.05.2020 р. курси з іноземної (англійської) мови на базі школи «FLESH» (м. 

Вінниця). 

Викладач іноземної мови (за професійним спрямуванням) Опаренюк І.М. 

пройшла 30-годинну індивідуальну освітню програму підвищення кваліфікації 

для учителів англійської мови (спеціалістів І категорії) у КВНЗ «Вінницька 

академія неперервної освіти», 30-годинний курс  на «EdEra» на тему: «Ізі ЗНО. 

Англійська мова» з отриманням відповідних сертифікатів. 

Педагогічними працівниками у зв’язку із уведенням дистанційного 

навчання взято участь у роботі дистанційних курсів, вебінарів тощо: 

- у вебінарі на тему: «Використання онлайн-тестів для організації 

дистанційного навчання в умовах карантину»; 

- у партнерському курсі цифрової грамотності від Міністерства цифрової 

трансформації України; 

- у вебінарі «Розробка мобільних додатків у безкоштовних конструкторах». 

 Пройдено онлайн-курси на різних освітніх платформах: 

- 2-годинний курс «Цифрова грамотність державних службовців 1.0 на базі 

інструментів Google», 

- 6-годинний курс «Цифрові навички для вчителів», 

- курс «Онлайн-сервіси для вчителів», 

- 3-годинний курс «Домедична допомога», 

- «Англійська для STEM (наука, техніка, інженерія та математика)», 

- 60-годинний курс «Впровадження інновацій в школах», 

- 60-годинний курс «Освітні інструменти критичного мислення», 

- 30-годинний он-лайн курс «Основи веб-розробки (HTML, CSS, 

JavaScript)». 

Проведено підвищення професійної майстерності шляхом самоосвіти, 

зокрема вивчено тестову програму Googlee технологій, програму Online Test 

Pad. 

Керівництвом та черговим караулом НПРЧ, курсантами та викладачами 

училища взято участь у тактико-спеціальних навчаннях з гасіння умовної 

пожежі на підприємстві «Нафтотермінал», організованих відділом реагування 

на надзвичайні ситуації ГУ ДСНС України у Вінницькій області. 

Крім цього, начальник циклу-майстер виробничого навчання підполковник 

служби цивільного захисту Гнусарьков Р.В. в період з 05.08.2019 р. по 

09.08.2019 р. пройшов навчання за програмою базової підготовки з 

гуманітарного розмінування (38 акад. годин) на базі Естонської академії наук з 

безпеки, м. Таллін. У період з 08.01.2020 р. по 15.01.2020 р. взяв участь у 

тренінгах з використання спецтехніки, технічного обслуговування 

користувачем та ремонту автодрабин пожежних ХСМG YТ32М2 та ХСМG 

YТ53М1 (42 год.) та автопідіймачів пожежних ХСМG DG 34M2 та ХСМG 

DG54M1 (42 год.), проведених компанією «МЕНЕСО», Китай (місце 

проведення – ГУДСНС України в Одеській області). 
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Старшим викладачем-майстром виробничого навчання Татаріновим І.М. 

протягом 17-22 жовтня 2019 року взято участь у теоретично-практичних 

навчаннях Weber Rescue Days, що відбувались на території Навчального центру 

«Рятування та допомога» TCRH у місті Мосбах (земля Баден-Вюртемберг, 

Федеративна Республіка Німеччина). 

Відповідно до розпорядження ДСНС України керівник сектора  

інформаційних технологій Келіп О.В. взяв участь у навчально-методичних 

зборах з фахівцями телекомунікацій та інформаційних технологій.  

Розроблено розклади занять та проведено заняття в системі службової 

підготовки з рядовим, молодшим та середнім і старшим начальницьким 

складом навчально-методичного відділу, циклів, навчальної пожежно-

рятувальної частини. 

Взято участь у вебінарах, організованих та проведених Інститутом 

професійно-технічної освіти (лабораторія науково-методичного супроводу 

підготовки фахівців у коледжах і технікумах) Національної академії 

педагогічних наук України: «Методична система стандартизації професійної 

підготовки молодших спеціалістів у коледжах і технікумах» - 21 жовтня 2019 

року, «Прикладні аспекти стратегічного управління закладом професійної 

(професійно-технічної) освіти» - 24 жовтня 2019 року (Ліпчанчук, Гуменюк, 

Вітюк). 

У 2019/2020 н.р. пройшли атестацію 19 педагогічних працівників (12 

викладачів, 6 майстрів виробничого навчання та один методист навчально-

методичного відділу).  

Рішенням атестаційної комісії училища (протокол № 3 від 12 травня 2020 

року) встановлено, що 18 педагогічних працівників займаній посаді 

відповідають, один – відповідає за умови проходження підвищення 

кваліфікації.  

Присвоєно кваліфікаційну категорію: 

- «спеціаліст другої категорії» – двом педагогічним працівникам, 

- «спеціаліст першої категорії» – чотирьом педагогічним працівникам. 

- «спеціаліст вищої категорії» – одному педагогічному працівнику. 

Присвоєно педагогічне звання «викладач-методист» - трьом педагогічним 

працівникам. 

Підтверджено кваліфікаційну категорію «спеціаліст» – одному 

педагогічному працівнику, кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої 

категорії» - двом педагогічним працівникам. 

Встановлено 12 тарифний розряд – п’яти майстрам виробничого навчання. 

Відмовлено у підвищенні тарифного розряду (відповідає раніше 

встановленому 11 тарифному розряду) – одному майстру виробничого 

навчання. 
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УДОСКОНАЛЕННЯ НАВЧАЛЬНО-МАТЕРІАЛЬНОЇ БАЗИ  

ТА ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 
 

Училище отримало фінансування з державного бюджету на суму                   

45506,1 тис. грн, від надання платних послуг отримано 2890,2  тис. грн, в якості 

благодійної допомоги отримано комп’ютерну та побутову техніку, спортивний 

інвентар, продукти харчування, захисні дихальні апарати тощо на суму                    

67,2 тис. грн. Крім цього, від розміщення тимчасово вільних бюджетних коштів 

отримано 54,9 тис. грн. 

У звітному навчальному році в училищі встановлено незалежний сервер 

для розгортання та підтримки роботи програми Системи Оперативно-

диспетчерського управління (СОДУ) із можливістю роздачі сигналу на робочі 

місця радіотелефоніста за допомогою мережі училища з подальшим її 

використанням в освітньому процесі для навчання кваліфікованих робітників за 

робітничою професією «Радіотелефоніст». 

Придбано медичне навчальне обладнання, побудовано платформу для 

встановлення контейнера теплової дії, отримано від заводу-виробника захисний 

дихальний  апарат ProPak-F для використання в освітньому процесі, закуплено 

та встановлено нову комп’ютерну техніку (3 персональних блока комп’ютерів, 

3 монітори, 5 принтерів). 

Проведено закупівлю двох балонів до захисних дихальних апаратів Drager, 

однієї тонни піноутворювача, принтера для ПЗЧ, картридж-фільтрів для 

повітряних компресорів бази ГДЗС, запасних частин до транспортних засобів 

НПРЧ.  

Встановлено інтерактивні дошки в навчальних кабінетах № 104, 107, 

проведено заміну проєктора в навчальному кабінеті № 104. 

Створено КСЗІ у фінансово-економічному відділі, відділі по роботі з 

персоналом, навчально-методичному відділі та відділі служби. 

Встановлено 3 додаткових відеокамери в системі відеоспостереження, 

проведено технічне обслуговування всіх відеокамер. 

Для забезпечення пожежної безпеки проведено поточний ремонт системи 

пожежної сигналізації «Тірас-1664П», системи охоронної сигналізації «Оріон». 

Виконано супроводження та поліпшення роботи комп’ютерних програм 

для потреб училища: «Загальна база даних», «Контролі», «Формуляри», 

«Добова відомість», «Енергозбереження». Удосконалено офіційний сайт 

училища у розрізі «Новини училища», «Електронна бібліотека». 

Проведено поточні ремонти дев’яти навчальних кабінетів, гуртожитків 

училища, навчальних макетів автоцистерни, підземної комунікації, навчальної 

башти, спортивної зали, спортивного інвентаря та тренажерів. 

Проведено випробування страхувальних пристроїв навчальної башти і                    

12 рятувальних мотузок. 

Проведено перевірку і випробування спортивних снарядів спортивної зали 

та спортивного майданчика, профілактичне обслуговування обладнання 

кабінету № 208. 
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Оновлено верхній шар запобіжної подушки навчальної башти та верхній 

шар покриття футбольного поля. 

Проведено поточний ремонт туалету на 1-му поверсі навчального корпусу 

(замінено  покриття стін, стелі, підлоги, замінено систему водопостачання, 

каналізації, електроосвітлення, замінено чаші Генуя та умивальники). 

Виконано поточний ремонт обладнання та приміщень їдальні училища 

(часткове фарбування стелі обіднього залу  143 м2,  заміна плитки на підлозі у 

варочному цеху 90 м2,  встановлено захисні ролети та металопластикові двері в 

приміщенні для приготування їжі,  встановлено шліфовані плити з природного 

каменю на лінію видачі гарячої їжі та прийому брудного посуду з відновленням 

відкосів новим деревостружковими плитами, відремонтовано приливну та 

витяжну вентиляцію, відновлено та підключено електричну лінію  для підігріву 

перших страв, встановленню промислові газові плити в цеху для приготування 

їжі (2 шт.), встановлено нові холодильні шафи для зберігання продуктів (2 шт.), 

відновлено роботу морозильної камери в продовольчому складі, замінено ванни 

в овочевому цеху). 

Проведено частковий ремонт даху будівлі НПРЧ та трансформаторної 

підстанції загальною площею 178 м2, відновлено відмостку  будівлі НПРЧ 

загально площею 8 м2. 

Проведено поточний ремонт та випробовування двох контурів системи 

заземлення будівлі навчального корпусу з прибудовами та їдальні. 

Проведено демонтаж дерев’яних віконних блоків та натомість встановлено 

металопластикові склопакети в спортивній залі училища та в спальних 

приміщеннях гуртожитку для проживання учнів та слухачів  (8 шт.). 

Встановлено металопрофільне дверне полотно на центральному вході в 

училище. 

Відремонтовано запірну  арматуру та частково відновлено теплоізоляцію 

трубопроводів у теплових пунктах, підвалах та технічному поверсі будівель 

системи гарячого водопостачання училища. 

Проведено заміну каналізаційної мережі в приміщенні для сушіння 

рукавів, заміну підвісної стелі та відновлено вапняне покриття стін у 

приміщенні обслуговуючого  персоналу каналізаційно-насосної станції. 

Виконані ремонтно-зварювальні роботи розширювального баку системи 

опалення на технічному поверсі навчального корпусу та  сміттєвих баків (4 шт.). 

Проведено вогнезахисне оброблення дерев’яних елементів горищних 

покриттів будівлі їдальні училища.  

Пофарбовано зовнішню пожежну драбину навчального корпусу училища. 

Відновлено оздоблення стіни фасаду клубу керамічною плиткою 12 м2. 

Проведено повірку теплових лічильників у теплових пунктах навчального 

корпусу училища та НПРЧ та проведено повірку трансформаторів струму для 

обліку споживання електричної енергії. 

З метою підтримання транспортних засобів навчальної пожежно-

рятувальної частини у постійній готовності до дій за призначенням, якісного 

забезпечення практичних занять проведено ряд заходів по ремонту 
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транспортних засобів та спеціального обладнання, а саме: ремонт ручного 

насоса та заміна рукавів високого тиску на АКП-30(53213)ПМ509, ремонт та 

обслуговування водопінних комунікацій пожежного насоса на АЦ-40(130)63Б, 

частковий ремонт гідросистеми та заміну електромережі комплекту колін              

АД-30(131)ПМ506, ремонт системи охолодження на автобусі ХАЗ 3250, 

технічне обслуговування та ремонт пожежно-технічного та аварійно-

рятувального обладнання.  

Персоналом НПРЧ проведено випробовування вузлів та агрегатів 

спеціальних транспортних засобів АД-30(131)ПМ506 та АКП-30(53213)ПМ509. 

Для надійної роботи агрегатів оперативних транспортних засобів 

проведено повірку манометрів та мановакуометрів пожежних насосів.  

Проведено певну роботу щодо покращання стану пожежно-технічного 

обладнання, а саме: проведено ремонт трьох штурмових, двох висувних драбин,               

драбини-палиці та трьох пожежних колонок, випробування пожежних 

діелектричних ножниць, гумових бот та рятувальних мотузок, ремонт та 

обслуговування автономного електроживлення пункту зв’язку частини. 

Проведено обслуговування бензомоторних пил Мотор Січ та Husqvarna, 

масло станції «Holmatro». 

Працівниками бібліотеки оформлено передплату періодичних видань, 

відремонтовано 205 книг.  

Закупівлі товарів, робіт та послуг підрозділами училища проводились 

через електронну систему «Prozorro», що дало можливість зекономити  в 

загальному 1,59 млн. грн. державних коштів. 

        У звітному періоді було проведено 217 процедур закупівель товарів та 

послуг в тому числі: 

- відкриті торги – 41 процедура на очікувану вартість 9,63 млн. грн 

(економія склала 1,3 млн. грн), 

- допорогові/спрощені закупівлі - 77 процедур на очікувану вартість 2,06 

млн. грн (економія склала 291 тис. грн),  

- 7 переговорних процедур на  1,89 млн. грн,  

- закупівлі із розміщенням звітів про укладені договори без використання 

електронної системи закупівель – 92 закупівлі на суму 853,7 тис. грн. 

Училищем у звітному навчальному році, як і протягом попередніх років, 

проводено цілеспрямовану роботу, направлену на економне та раціональне 

використання енергоресурсів. Для цього в закладі здійснюється  щоденний 

моніторинг використання паливно-енергетичних ресурсів, який дає змогу, на 

підставі аналізу, впроваджувати певні заходи їх економного використання. 

Потреба училища для повноцінного його життєзабезпечення  

комунальними послугами на календарний рік в середньому  складає: 

постачання теплової енергії  - 1000 Гкл,  електроенергії 210 тис. кВт/год., води  

14 тис. м. куб. та  природного газу  7 тис. м. куб.  

 У результаті застосування заходів економії використання  енергоресурсів, 

а також карантинних заходів, пов'язаних із епідемією Covid 19, коли навчання в 

училищі здійснювалось дистанційно, було значно зменшено споживання ПЕР.  
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Аналіз використання ПЕР показав, що у 2020 році  в порівнянні з 2019 

роком вдалось досягнути значної економії з наступними показниками:  

використання  електроенергії зменшено на 29 %,  води  - на 27,7%,  природного 

газу - на 51,7%  та теплової енергії  - на 1,7%; економія грошових коштів 

складала близько  240 тис. грн.  

Кредиторської заборгованості за видатками в училищі немає. Всі 

розрахунки з персоналом училища по оплаті праці, розрахунки з 

постачальниками та іншими кредиторами і дебіторами здійснювалися  

своєчасно та в повному обсязі. 

 

ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ НА 2020/2021 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

1. Виконання положень Конституції України, Законів України «Про 

освіту», «Про вищу освіту», «Про фахову передвищу освіту», «Про професійну 

(професійно-технічну) освіту», Кодексу цивільного захисту України, рішень 

Колегій МВС України, ДСНС України, МОН України, Вченої ради Львівського 

державного університету безпеки життєдіяльності щодо подальших перспектив 

розвитку закладів освіти, посилення взаємозв’язку практики і педагогічної 

теорії у здійсненні підготовки кадрів для служби цивільного захисту, 

забезпечення високого рівня теоретичної підготовки і набуття практичного 

досвіду за напрямком їх навчання. 

2. Вдосконалення освітнього процесу, формування професійної 

компетентності викладачів шляхом роботи над методичною проблемою: 

«Створення інформаційного освітнього простору для різних форм здобуття 

освіти з метою формування конкурентоспроможного здобувача освіти в умовах 

модернізації освітнього процесу». 

3. Подальше впровадження педагогічними працівниками училища в 

освітній процес інтерактивних та хмарних освітніх сервісів, оновлення та 

осучаснення навчально-методичних документів електронної бібліотеки 

училища. 

4. Розробка стандартів фахової передвищої освіти за спеціальностями            

261 «Пожежна безпека» та 263 «Цивільна безпека». 

5. Здійснення напрацювання методичних документів щодо провадження в 

училищі освітньої діяльності у сфері фахової передвищої освіти за 

спеціальностями 261 «Пожежна безпека» та 263 «Цивільна безпека». 

6. Розробка та вдосконалення комплексів навчально-методичного 

забезпечення навчальних дисциплін підготовки фахових молодших бакалаврів 

за спеціальностями 261 «Пожежна безпека» та 263 «Цивільна безпека» та 

кваліфікованих робітників за ліцензованими професіями. 

7. Забезпечення наповнення та підтримання в актуальному стані 

відомостей щодо кадрового складу педагогічних працівників, стану 

матеріально-технічної бази, руху контингенту здобувачів освіти у Єдиній 

державній електронній базі з питань освіти. 
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8. Об’єднання зусиль педагогічного складу і рядового та начальницького 

складу НПРЧ щодо набуття здобувачами освіти практичних навичок 

проведення аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт у максимально 

наближених до реальних ситуацій умовах. 

9. Забезпечення відповідного рівня практичної підготовки здобувачів 

освіти під час проходження виробничої та технологічної практик у базових 

підрозділах гарнізонів. 

10. Забезпечення якісного добору, комплектування та розстановки 

персоналу училища. 

11. Покращання житлово-побутових умов здобувачів освіти училища. 

12. Удосконалення педагогічної майстерності педагогічних працівників 

шляхом підвищення кваліфікації, стажування, участі у конкурсах, 

організованих МОН України та Департаментом освіти Вінницької 

облдержадміністрації, публікації науково-методичних робіт у збірниках 

Науково-методичного центру навчальних закладів ДСНС України та 

Навчально-методичного центру професійної (професійно-технічної) освіти у 

Вінницькій області тощо. 

13. Покращання та урізноманітнення форм профорієнтаційної роботи серед 

учнівської молоді. 

14. Подальше впровадження у закладі освіти енергозберігаючих 

технологій. 

15. Вдосконалення системи роботи з організації та проведення спортивно-

масових заходів із залученням більшої кількості здобувачів освіти. 

16. Вдосконалення роботи з питань охорони праці. 

17. Продовження роботи з питань впровадження Концепції патріотичного 

виховання та психологічного забезпечення особового складу органів і 

підрозділів ДСНС України. 

18. Проведення атестації комплексної системи захисту інформації у 

телекомунікаційній та інформаційно-телекомунікаційній системі училища. 

19. Забезпечення оперативної готовності училища до дій за призначенням. 

20. Забезпечення фізичної готовності осіб рядового та молодшого 

начальницького складу до професійної та службової діяльності. 

 

 


